

首府电子警察抓拍150余起车窗抛物

新报讯(记者 艾文涛)

2月16日,记者从呼和浩特市交管支队指挥调度室了解到,1月18日至目前,首府电子警察累计抓拍150余起“车窗抛物”交通违法行为。下一步,交管部门不仅会对

“车窗抛物”违法车辆进行处罚,还要通过新闻媒体予以曝光。

据呼和浩特市交管支队指挥调度室主任梁治国介绍,为有效遏制“车窗抛物”等不文明交通违法行为

为,提高市区道路的通行效率,指挥中心对市区各路口等道路采用“重点路段实时监控”的视频巡逻管控措施,抓拍“车窗抛物”等不文明交通违法行为。在抓拍工作中,工作人员重点对驾驶

人或乘车人向车窗外抛撒果皮、纸屑、烟蒂、饮料瓶、口香糖、包装袋及随意吐痰等举止进行抓拍,发现一起,抓拍一起,固定证据,录入机动车违法信息数据库,向驾驶人发布违法信息;要

建立抵制“车窗抛物”文明驾驶信息提示短信机制,通过违法处理警示和短信提示,促使驾驶人、广大市民逐渐形成维护文明的出行共识。同时,将发现的“车窗抛物”等不文明交通违法行为

在交管支队微博、各大新闻媒体予以曝光,形成严查严管态势。从1月18日开展此项行动以来,指挥调度室利用视频监控系统发现、抓拍“车窗抛物”交通违法行为共150余起。

整治交通顽疾

2月16日,交警正在大召景区周边安装U型管等交通设施。据了解,春节过后,大召景区周边违法停车、占道经营等现象有所抬头。为了治理这一交通顽疾,呼和浩特市玉泉区交管大队景区中队加大了整治力度,并集中安装修复了一批U型管等交通设施,以确保景区周边交通安全有序。

摄影/王雪峰



使用假号牌 女车主被罚5000元拘留15天

新报赤峰讯(记者 汤军) 2月13日,赤峰市宁城县的邱某因为使用假牌照被交警查获,被处以罚款5000元、行政拘留15天的处罚。

当日13时左右,一辆悬挂蒙D84159号牌的小轿车沿省道205线自南向北行驶至巴林右旗大板收费站时,开车的女司机见有交警执勤,欲行又止,被执勤交警发现。交警立即示意其靠边停车,接受检查。经网上比对和深入调查,交警发现这辆车的驾驶人邱某,29岁,暂住巴林左旗林东镇,她驾驶的小轿车的号牌应为蒙DQU520,而车上悬挂的蒙D84159号牌是伪造的。

依据《道路交通安全法》第九十六条第一款的规定,交警对邱某作出罚款5000元、行政拘留15天的处罚,并收缴了伪造的号牌,暂扣了小轿车。

瑞纳车系列盗窃案罪犯被判12年

新报包头讯(记者 解裕涛) 近日,包头市昆区法院公开审判轰动一时的包头瑞纳车连续被盗窃案,法院依法判决被告人李某某犯盗窃罪,判处有期徒刑12年,并处罚金3万元;被告人张某等11

人因犯掩饰、隐瞒犯罪所得罪被判处缓刑。

2015年12月,被告人李某某从网上购买了强开钥匙和教授使用强开钥匙的光碟,并在QQ群发布出售鼠车(QQ群内对盗抢车辆的称呼)的信息,且预留

了自己的手机联系方式。之后,李某某开始在包头市疯狂盗窃瑞纳车,短短两个月内,被告人李某某在昆区、开发区、东河区、土右旗等地盗窃瑞纳车10余辆,一时间,瑞纳车车主心惊胆战。

法院经审理查明,被告人李某某作案16起,盗窃15辆现代牌瑞纳车,价值626188元。李某某将其中一辆盗窃所得车辆喷涂为制式警车留给自己用,其余车辆销赃至内蒙古其他城市及山东、山西等地。

女子家里会情人被捉 丈夫索要10万补偿

新报鄂尔多斯讯(记者 范亚康) 2月14日是情人节。这天,鄂尔多斯市东胜区的一名女子竟然将情人约到家里幽会,被其丈夫逮了个正着。

2月14日下午,东胜区公安分局刑警大队五中队值班室接到一名男子报案,称自己朋友被他人殴打,还被控制了人身自由,对方存在敲诈勒索的嫌疑。接到报警后,值

班民警迅速随报案人前往事发地,及时解救出了两名被控制的人员(一男一女),同时将手持棍棒、刀具且情绪激动的另一名男子一起带回刑警大队做进一步了解。原来,被解救出的一男一女都有各自的家庭。去年,他俩通过微信聊天软件认识,经过一段时间的聊天,后互相产生了好感,逐渐发展成为情人关系。2月

14日,两人为了共度情人节,在女子家里见面。没想到,女子外出的丈夫突然返回家中,将二人捉奸在床。女子的丈夫将该男子一顿暴打,提出要10万元补偿就与妻子离婚。二人通过讨价还价后,最终将补偿的金额确定为8万元。但是女子的丈夫手持棍棒、刀具堵在门口,要求该男子在规定的时间内将

补偿款拿来才可以离开。该男子联系了自己的朋友,让朋友帮自己筹钱。其朋友通过多方筹措,只筹集了5000元。考虑到该男子的安全,其朋友最终选择了报警。

民警针对上述情况,发现女子丈夫的行为没有构成刑事犯罪,于是对双方进行了耐心的规劝,希望他们通过法律途径解决问题。

首府重拳打击 张贴小广告违法犯罪行为

新报讯(记者 刘晓君) 昨日,记者从呼和浩特市公安局了解到,1月中旬至2月14日,首府警方在整治路边张贴小广告专项行动中共侦破刑事案件4起,刑事拘留犯罪嫌疑人5人;查处治安案件41起,行政拘留违法人员49人,教育训诫138人,收缴小广告8000余张。

据了解,为全面提升首府城市环境卫生水平,彻底根除严重影响城市形象的非法张贴小广告现象,呼和浩特市公安局从2017年1月中旬开始在首府市区范围内集中开展为期两个月的整治路边张贴小广告专项行动,严厉打击张贴小广告的违法犯罪行为。

◎ 相关新闻

制作假公章假证件 6人落网

新报讯(记者 郑慧英) 2月15日,呼和浩特市公安局新城区公安分局东风路派出所民警破获一起制作假公章假证件案件,抓获6名嫌疑人。

当日上午,东风路派出所民警根据辖区内张贴的办证广告电话,经过仔细侦查后,在呼和浩特市回民区某打字部将涉嫌伪造、变造公文证件印章的嫌疑人周某和王某抓获。在周某家中,民警搜查出印章机1台、制作好的假印章3枚、印章模具若干、假病历1份。通过对周某的审问,民警得知假病历是王某要购买,而王某也在制作假证。原来,有人电话联系王某需要假病历,王某制作不了,只好联系周某来做,等做好后再到另一个伪造公章的地方盖假公章。获此消息后,民警迅速赶往这个伪造公章的窝点,在回民区一栋住宅楼内抓获了涉嫌伪造、变造公文证件印章的嫌疑人田某、谢某、刘某和邹某,并搜查出印章机1台、制假电脑1台、打印机1台、制作好的假公章8枚、假毕业证若干、假工作证若干、假身份证若干、各类造假模具若干、半成品若干。

经审讯,6名嫌疑人都对伪造、变造公文证件印章的犯罪事实供认不讳。目前此案正在进一步审理中。

黄合少镇发现一具老年男尸

新报讯 2月14日,呼和浩特市赛罕区黄合少派出所民警在黄合少镇五旗天村西侧的耕地里发现一具男尸。

当日12时30分许,黄合少派出所接到群众报

警,称在黄合少镇五旗天村西侧的耕地里有一具尸体。派出所民警第一时间赶到现场,发现死者为男性,年龄在70多岁。尸体被积雪覆盖着。民警迅速查找尸源,经公安网失踪人

员库比对得知,死者马某是乌兰察布市凉城县崞县窑村人,于2016年11月29日走失。其家属于2016年12月13日在当地报警。随后,黄合少派出所民警联系凉城县崞县窑派出所

通知马某某的家属。马某某的家属赶到现场,确认死者就是马某某。

民警提醒广大市民,家人一定要照顾好老年人,不要再发生类似的悲剧。(王筱宇)